
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

FUERZAS

Problema 852: Un coche de 950kg que circula a 60km/h frena hasta parar en 12s con aceleración 
constante. a) Calcula la resultante de las fuerzas que actúan sobre el coche. b) Calcula la distancia 
recorrida en la frenada.

m = 950kg
v0 = 60km/h
v = 0
t-t0 = 12s

a) Si el movimiento es acelerado la resultante es distinta de cero. Si la aceleración es constante la 
resultante es proporcional a esa aceleración.

60
km
h

=60 km
h
·
1000m
1km

·
1h
3600 s

=16,67m /s

a=
v−v0
t−t 0

=0−16,67m /s
12 s

=−1,39m /s2

ΣF=m·a=950 kg·(−1,39m /s2)=−1320N

El signo negativo indica que la resultante tiene sentido contrario al movimiento, como cabe esperar 
de un movimiento de frenada.

b) Es un movimiento con aceleración constante.

x−x0=v0( t−t0)+
1
2
a(t−t0)

2

x−x0=16,67m /s (12 s)+ 1
2
(−1,39m /s2)(12 s)2

x−x0=200,04m−100,08m=99,96m
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